

ГИБДД информирует

В целях сокращения дорожно-транспортных происшествий с участием детей-пассажиров, популяризации использования детских удерживающих устройств и ремней безопасности при перевозке несовершеннолетних, а также пресечение административных правонарушений связанных с нарушением правил перевозки детей с начала 2022 года на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России "Михайловский " дважды проводились оперативно-профилактические мероприятия "Ребёнок главный пассажир ". С 17 января по 23 января и с 31 января по 9 февраля 2022 года. В период проведения мероприятий сотрудниками Госавтоинспекции выявлено 151 нарушение Правил дорожного движения, из них 26 нарушений связанных с перевозкой детей в автомобилях.

Согласно Правилам дорожного движения перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности, либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребёнка.

Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности, либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX , должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребёнка или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребёнка.

Установка в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля детских удерживающих устройств и размещение в них детей должны осуществляться в соответствии с руководством по эксплуатации указанных устройств.

За нарушение требований к перевозке детей предусмотрена административная ответственность по ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ в виде штрафа – 3000 рублей!!

Уважаемые водители, помните, что автомобиль - это объект повышенной опасности и использование детских удерживающих устройств при перевозке детей, снижает риск получения травм в случае столкновения или резкого торможения транспортного средства!!